

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо – наукову програму «Фізична терапія, ерготерапія»
за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія"
третього (Phd) рівня вищої освіти
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері Фізичної терапії, ерготерапії на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана не тільки підтримкою здорового способу життя, а й необхідністю застосування сучасних технологій в збереженні здоров'я, в розробці практичних підходів до реалізації цих технологій в фізичній терапії, ерготерапії для різних груп населення. Кафедра біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» має в своєму арсеналі досвід, висококваліфікований кадровий склад та матеріально-технічну базу для виконання поставлених завдань.

Рецензована освітньо-наукова програма «Фізична терапія, ерготерапія» за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія" третього (Phd) рівня вищої освіти, галузі знань 22 Охорона здоров'я - розроблена співробітниками вище згаданої кафедри. Були проведені консультації з науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань у фізичній терапії, ерготерапії. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, науково-практична підготовка аспірантів, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Фізична терапія, ерготерапія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

В якості рекомендації можемо запропонувати сфокусувати і приділити більше уваги доказовій медицині та науковим дослідженням біомеханіки опорно рухового апарату людини у фізичній терапії та ерготерапії з застосуванням методів багатовимірного статистичного аналізу, для чого додати кількість лекційно-практичних годин в освітньо-наукову програму за цими напрямками.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів з фізичної терапії, ерготерапії відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Рецензент:

Лікар ортопед-травматолог Саковський Антон Володимирович
Центру ортопедії та реабілітації «ZARTA»

